

Вся наша жизнь - прекрасный танец,
Вся наша жизнь - калейдоскоп.
Давайте танцем наслаждаться
Без лишних фраз, без лишних слов.

Что такое праздник? В первую очередь – это эмоции, впечатления, радостные ощущения, которые мы с нетерпением ожидаем, а потом уносим в свое сердце после завершения события, и которые остаются в нашей душе еще долгое время...

Именно такой незабываемый праздник состоялся впервые на площади Социально-культурного центра, пригласивший любителей танцевального ритма на шоу-программу «Движение - жизнь», которая прошла в рамках краевой акции «Танцуй, край».

Интерес к танцевальным ритмам возрастает с каждым годом, и наш район не является исключением. Неожиданно появляются новые и интересные таланты. В этом и есть прелесть ожидания участия в следующем празднике.

Выиграли все: участники от того, что получили возможность выступить на шоу-программе, зрители – от удовольствия наблюдать за этой яркой картиной.

Яркими и запоминающимися стали выступления группы «Девчата» из Мотыгинской средней школы № 2 – Марина Сорокина, Галина Михайлова, Ксения Сметанина, Александра Верещагина, Ольга Греб; группы «Пацаны» из Мотыгинской средней школы № 1 – Александр Лаврихин, Андрей Макаров, Андрей Скурихин; дуэта Дианы Атагельдиевой и Екатерины Романовой, сольный танец Ксении Сметаниной, песня в исполнении Игоря Шпилева, танец «Кадриль» (работники СКЦ), дуэт «ФАР-Туна». Также принимали в программе участ-

Движение - жизнь



тие Саша Семенова, Олеся Сорокина, Люба Рошина, Александр Терещенко.

Замечательная ведущая праздника Наталья Валюс провела на площади музыкальные конкурсы, игры, танцевальный гороскоп, хоровод и, конечно, зрители могли увидеть и принять участие в зажигательных флешмобах.

Каждый праздник должен жить новой жизнью и проживать время, отпущенное ему, новой эмоциональной окраской не-повторимого и краткого момента. Прошедшее мероприятие оставило в сердце зрителей массу необыкновенных и удивительных впечатлений.

В Международный день танца хочется пожелать всем быть в отличной форме, целую жизнь кружиться в счастливом танце, отдаваться только ярким и радостным эмоциям, давать волю своим чувствам и не скры-

вать своей страсти, очаровывая всех вокруг своей грацией и великолепием.

Спасибо вам, молодые, красивые, талантливые и успешные! Спасибо всем, кто был с нами! На празднике были вручены благодарственные письма за сотрудничество директору Мотыгинской школы № 1 Н. Кузнецовой и директору Мотыгинской школы № 2 Т.В. Быковой, а также самим инициативным школьницам Марине Сорокиной и Ольге Семеновой.

Шоу-программа «Движение - жизнь», подарив зрителями и участникам невероятное количество приятных мгновений, приглашает поклонников танцевального ритма встретиться вновь на следующих праздничных мероприятиях СКЦ. Мы всегда рады видеть вас!

Светлана СОРОКИНА, заведующая методическим центром СКЦ